
 

 

 

 

ЦЕНА АРАНЖМАНА:        17-19.2.2026.године 

Укупна цена аранжмана у 1/1 jједнокреветној  соби: 30.000,00 рсд 

Укупна цена аранжмана у ½ двокреветној  соби (по особи): 23.040,00рсд 

Укупна цена аранжмана у премиум апартману (по особи): 34.500,00рсд 

 

Аранжман укључује: два пуна пансиона, ноћење, доручак, пансионски ручак, пансионску 

вечеру, свечану вечеру са неограниченим пићем и музиком, боравишну таксу и 

осигурање. 

Напомена: У хотелу се не служе алкохолна пића.  

У цену је урачунат смештај на бази пуног пансиона као и неограничено коришћење Aqua 

зоне, теретана за госте хотела, опремљена најмодернијим савременим машинама и справама, 

једанаест базена за пливање, пет ресторана, дечија играоница, дечије игралиште, спа центар са 

термалном, бањском водом од 36°Ц до 38°Ц, саунама, сланим собама, релаx собама, турским 

купатилима, просторијама за масажу и медицинским делом са стручним лекарима. Хотел 

поседује и A la carte ресторан, који гостима пружа могућност уживања у традиционалним 

укусима домаће кухиње.  

 

У цену аранжмана није урачунат: Превоз, пића које нису у програму аранжмана 

 

 

 

 

 

 

 

 



Хотел Aqua Raj ND је новоизграђени комплекс, импозантне грађе, објекат површине од 

11.000м², скривен у тихом делу града, на само 5км од центра Новог Пазара. 

Далеко од градске гужве, у зеленој оази мира, са огромном баштом расположивој гостима 

у сваком тренутку, Аква парком и Wеллнесс центром, хотел одише угодношћу и пријатним 

амбијентом. 

Сигурни смо да ће садржаји, услуге и изванредна професионалност целог особља 

допринети вашем комплетном искуству. 

Хотел је највише категорије у граду Нови Пазар и околини и нуди различиту лепезу 

садржаја: теретана за госте хотела, опремљена најмодернијим савременим машинама и 

справама, једанаест базена за пливање, пет ресторана, дечија играоница, дечије 

игралиште, спа центар са термалном, бањском водом од 36°Ц до 38°Ц, саунама, сланим 

собама, релаx собама, турским купатилима, просторијама за масажу и медицинским 

делом са стручним лекарима. 

Хотел је опремљен луксузним и комфорним смештајним јединицама и бунгаловима. 

Свака од соба је соба поседује сопствено купатило са тушем. 

Посебна пажња је посвећена споју модерних погодности, опреме и дигиталне 

комуникације и технологије, са елегантним ентеријерима и складним дизајном. Класични 

шарм у прикривању светлости, умирујућим бојама и тоновима 

У нашој понуди је хотел Aqua Raj ND , али уколико имате неко друго решење за смештај, 

то неће бити препрека за учествовање на симпозијуму. Понудили смо Вам најбоље и 

најповољније, а на Вама је да донесете одлуку.  

Цена котизације за учеснике који не користе услуге хотела је 19.800 динара. Доплата за 

свечану вечеру је 4.500 РСД.  


